



校园动态

谈固小学： 开展眼保健操展示交流活动

本报讯(记者吕海波)为了进一步保护学生视力,提升学生们爱眼护眼意识,11月28日至30日,石家庄市谈固小学分年级组织开展了眼保健操展示交流活动。

活动中,在“闭眼”指令开始后,同学们立刻找准穴位,随着节拍,用力适度,动作规范,一直到眼保健操结束,他们才缓缓睁开双眼,展示出班级的最佳状态。每个班级还在做眼保健操的过程中全程录像,上传到学校的共享资源库中,方便老师们随时相互学习、取长补短。通过这次眼保健操展示交流活动,同学们的眼保健操动作更加规范。



做眼保健操



燕都小记者微信
燕都小记者QQ群:
188962792

瀚唐和雅小学： 安全教育重于泰山



活动现场

本报讯(通讯员张召欣)12月13日、14日,石家庄市瀚唐和雅小学二年级和三年级各班级召开了“安全教育”主题中队会。学生主持通过列举在电视、报纸上看到的一组组有关交通安全、食品安全、

校园安全等故事例,并结合学校自身实际,以儿歌、歌曲、快板、诗歌朗诵、知识竞赛等形式,让学生深刻认识到注意安全的重要性。学生们在唱、说、跳、讲、玩中受到教育,心灵受到启迪。

金地学区：读万卷书 行万里路

本报讯(记者吕海波)11月18日下午,来自石家庄市金地学区三所学校四年级的四十多名同学在班主任老师的组织下,和家长共同参与了金地学区“读万卷书,行万里路”研学之旅,一起精读《格列佛游记》的名著导读。经过

魏老师的介绍,同学们不仅认识了作者以及他的国家,还了解了这本书的历史背景。在本次活动中,同学们一起走进了奇幻的《格列佛游记》,带着对这本书的好奇和想象,在阅读中收获快乐和知识,让阅读成为一种习惯。

雷锋小学：雷锋故事我来讲

本报讯(记者吕海波)为了进一步学习和弘扬雷锋精神,让孩子们了解雷锋的动人故事,12月18日,石家庄市雷锋小学开展了“雷锋故事我来讲”比

赛。在比赛中,26组选手相继亮相,他们自信从容、慷慨激昂、声情并茂,稚嫩的声音传达着对雷锋事迹的赞扬,童真的心灵描绘出对精神文明的探索。

高新区外国语学校： 开展研学旅行活动

本报讯(通讯员何彦峰)11月9日,石家庄市高新区外国语学校初中部七、八年级师生来到了塔元庄生态园和河北稼主生态园,开展了研学旅行活动。首先,两个营地的总教练强调了此次研学的目的和必须遵守的纪律,

明确了本次活动的意义,并给每个学生连授旗编号。接着,教官带领学生们进行了一系列拓展活动,考验了同学们的体力及智力。最后,同学们参观了现代农业馆、奇石馆、塔元庄村村委会村史馆以及稼主生态园区。

草场街小学： 成功召开美术学科个人教学研讨会

本报讯(通讯员宋坤)12月13日上午,石家庄市小学美术学科孙雪娜老师个人教学研讨会在草场街小学召开。孙老师采用两节课连排的形式,作了一节综合学习探索领域的研讨课《京

剧与美术》。这节课采用智慧课堂和翻转课堂的形式,从课前预习作业到课上合作探究,再到作品展示等环节,都充分利用了新媒体、新技术,提升了课堂学习效率。

裕华西路小学： 艺术实践工作坊 传统戏曲展风采

本报讯(记者吕海波)12月15日、16日,石家庄市裕华西路小学参加了在河北师范大学博物馆举行的河北省中小学生艺术实践工作坊的展示活动。在开幕式上,裕华西路小学小梅花艺术团团员展示了京剧

《天女散花》选段,蔡靖朗同学的京剧《三家店》也得到在场观众阵阵掌声。活动的两天时间中,裕华西路小学精美的脸谱、戏曲元素的团扇和剪纸以及12米的绸子都深深地吸引了前来参观的学生和家长的目。

高新区第五小学： 迎接目标考核 助推学校发展

本报讯(记者吕海波)12月11日上午,石家庄市高新区第五小学迎来了以马会敏科长为组长的高新区社会发展局目标考核评估组。考核组通过校长汇报、民主测评、查阅资料、交流座谈、听评课等方式,对高

新区第五小学2018年的目标管理工作进行了考核。考核组成员分头对第五小学行政管理、教育教学、校园文化、教师发展等工作进行了全面考查,仔细查阅了各项资料,与相关负责人沟通交流并给出了指导意见。

西岗头小学： 走进新时代 点亮新梦想

本报讯(记者吕海波)近日,石家庄市西岗头小学举行了“走进新时代,点亮新梦想”科技运动会。比赛设个人和团体奖,除了有科幻画、科幻小说的评比,三至六年级还进行了三阶魔

方和华容道比赛。同学们积极参加赛前练习和模型制作。在比赛的过程中,无论轮到哪个年级比赛,前来观看的同学们都在旁为他们助兴,一阵阵的喝彩声将比赛带进一个又一个高潮。

高新区第三小学： 求真务实抓管理 标准建设促提高

本报讯(通讯员郭前进)12月5日下午,石家庄市高新区基教科李金芳科长、田光兴老师和南豆小学的王建敏副校长等一行6人,到高新区第三小学进行了义务教育管理标准化工作督导检查。在李科长的指

导下,检查组严格按照《石家庄市义务教育学校管理标准实施细则》,分板块查阅了学校相关资料,全面了解了学校工作,并对验收程序、档案整理、问卷调查、师生座谈、校园环境等方面做了细致入微的指导。

太行大街小学： 科技在身边 创新向未来

本报讯(通讯员任科景)11月26日至30日,石家庄市高新区太行大街小学举办了以“科技在身边,创新向未来”为主题的第二届创新科技节。

据悉,创新科技节是“太行八行课程”综合课程之一,是学校文化的浓缩,是学校“树太行之魂,立大写之人”办学理念体现,更是全校师生展现自我、体现风采的平台,它将进一步推进太行大街小学校园科技向更高层次发展。

国际城小学： 开展首届汉字听写大赛

本报讯(记者吕海波)11月21日,在学校教学处以及四、五、六年级班主任老师的精心组织下,石家庄市国际城小学成功举办了首届汉字听写大赛。本次比赛流程分为班级初赛和年级决赛两个阶段,国际城小学依托信息化时代背景下的信息化手段,校内四、五、六年级的学生使用平板参加比赛。经过了激烈的角逐,总共有12个班级获奖,其中一等奖班级有四(2)班、五(2)班、六(2)班,共37名学生获奖,其中一等奖的学生有王天朗、郎子童、赵子毅、张清莹、李蔚媛、程不遥、李佳娜。

塔南路小学： 开展民进裕华爱心助学活动



捐赠书包

本报讯(通讯员池晓毅)12月11日上午,石家庄市裕华区塔南路小学在学校会议室里隆重开展了“小书包,好书籍,大梦想”民进裕华爱心助学捐赠活动。此次活动共捐助了38个书包和价值万余元的书籍,为孩子们带来了丰富的精神食粮。

在活动中,裕华区委统战部李长安副部长、民进裕华主委白宝林、石家庄润秋源图书贸易有限公司总经理邢国辉等发表了重要讲话,他们勉励同学们要珍惜学习机会,养成良好的学习习惯,积极上进,将来成为建设祖国的有用人才。

南马路小学：探索神奇戏法

本报讯(记者吕海波)12月17日下午,石家庄市南马路小学三(1)班邀请河北省非物质文化遗产“南花园民间戏法”传承人、古彩戏法表演艺术家贾海水,与同学们一起探索神奇戏法。

贾老师从古彩戏法的介绍讲起,谈及了他的农村表演经历以及和父亲、师哥的游演生活。兴起之处,贾老师还对戏法进行了演绎。伴随着前后押韵的锣鼓,“空袋变蛋”“破扇复原”“吹扣开”“仙人摘豆,三仙归洞”和“金杯入地,平地拔杯”等一个个中国传统戏法在贾老师手中转换自如,赢得全体师生阵阵掌声。

市庄路小学：开展送教活动

本报讯(记者吕海波)12月7日,石家庄市市庄路小学一行5人在董彦敏副校长的带领下赶赴晋州市第一实验小学,开展了一场精彩纷呈的送教活动。本次送教的是两节优秀的教学课例,一节是杜肖老师执教的六年级英语课《Winter Fun》,另一节是薛明老师执教的三年级心理活动课《与注意力做朋友》。两位老师亲切自然的教学、丰富多样的组织形式、和谐融洽的师生互动,深深吸引着每一个孩子,赢得了在场教师的啧啧赞许。